

离婚官司引出一桩“可怕”的真相……

养育了十年的女儿竟非亲生

结婚十多年的妻子在被赠与房屋产权份额后“形同陌路”，最终闹到离婚的地步，而在诉讼中，又发现养育了十年的女儿竟非己出。悲愤难抑的王建民起诉要求撤销对妻子和女儿的房屋产权赠与。近日，嘉定区人民法院审理了这两起赠与合同纠纷，判决最终支持王建民的诉讼请求。

房屋产权份额赠与妻女后婚姻步入冰点

2006年，沪籍男子王建民与非沪籍女子徐涵丽登记结婚，婚后不久女儿王瑞降临，他沉浸在幸福的家庭生活中。

两年后，王建民婚前所有的宅基地房屋被拆迁，他将其中一套安置房登记

在自己和女儿名下。2016年，结婚满十年的徐涵丽，其户口被准许迁入本市。王建民同意其落户，并在房产证上添加其姓名。由此，上述安置房屋成为王建民、徐涵丽和王瑞三人共有财产，并分别占有1/4、1/4、2/4产权份额。

可在这之后，徐涵丽却一反常态，不断抱怨王建民，并时不时将“离婚”二字挂在嘴边，面对逐渐变得陌生的妻子，王建民觉得，难道徐涵丽的房产加名、户口落户并非为了与自己好好生活，而是另有所图？

反复思量下，王建民怀疑徐涵丽有外遇，并怀疑王瑞非自己所生。于是，王建民悄悄地委托鉴定机构做亲子关系鉴定，结果显示王瑞与自己确

无亲子关系。王建民不愿意相信这个鉴定结果。直至离婚诉讼，王建民未将该鉴定结果告知任何人。

徐涵丽则起诉离婚，要求王瑞随其共同生活，并要求分割安置房屋。王建民在和好无望的情况下，出示了亲子鉴定报告。法院委托鉴定，结果明确排除王建民与王瑞存在亲子关系。

事到如今，王建民心灰意冷，遂同意与徐涵丽离婚。

男方主张撤销赠与，法院判决支持其诉求

离婚后，王建民以其同意徐涵丽、王瑞成为安置房屋的共有人系在遭受严重欺骗、存在重大误解的情况下所

为，向法院提起诉讼，要求撤销对徐涵丽和王瑞的房屋赠与。

为了洗清自己的“嫌疑”，徐涵丽曾口头要求再做亲子鉴定。然徐涵丽既以需考虑为由不提交书面鉴定申请，又以无经济能力为由表示无力承担鉴定费用。其实徐涵丽知道王瑞的亲生父亲是谁，但是为了维护自己的面子，一直在“硬撑”。

法院认为，因重大误解订立的合同，当事人一方有权请求撤销；受赠人严重侵害赠与人的，赠与人可以撤销赠与。根据拆迁房屋补偿安置协议，涉讼的安置房屋来源于王建民婚前个人所有的宅基地房屋被拆迁安置，是个

人所有物的形式转换，与徐涵丽和王

瑞无关。徐涵丽在房屋产权上加名之后不久就提起离婚诉讼，这与其所说的想要与王建民共同生活的说法显然不相符；另外司法鉴定已经排除了王建民与王瑞的亲子关系，可见，王建民确因徐涵丽隐瞒王瑞的出生事实而误认为自己与王瑞存在亲子关系。故王建民作出的赠与行为确系重大误解所致，徐涵丽的行为具有严重过错，并对王建民的财产造成重大损失。

法院最终判决撤销王建民就安置房屋中的产权份额对徐涵丽及王瑞的赠与，产权份额归王建民所有，徐涵丽及王瑞要协助王建民办理过户手续。

(文中人物均为化名)

已婚“渣男”在世纪佳缘行骗被戳穿用“离婚娶你”继续骗

一名已婚“渣男”以未婚身份在世纪佳缘网注册账号，以恋爱为名骗取两名女子共计56万余元。其间一名女子曾获悉戴某已婚，戴某更宣称将与感情正常的妻子离婚改娶被害女子而继续行骗。近日，杨浦区人民法院以诈骗罪判处戴某有期徒刑10年，剥夺政治权利1年，罚金3万元，并责令其退赔违法所得。

据公诉机关指控，被告人戴某住本市杨浦区。2015年12月至2016年8月，戴某在已有合法妻子的情况下，虚构其未婚等身份信息，通过“世纪佳缘交友网”以“谈恋爱”为名，搭识被害人孙某、马某某等女性。在取得她们的信任后，张某以其虚构的工程项目需要垫资为由，骗取两名被害人共计56万余元。其中，孙某被骗50余万元，在案发前张某向其归还了9万余元，马某某被骗13万元。2016年8月22日，戴某在其住处被抓获归案。

公诉机关认为，戴某以非法占有为目的，虚构事实，骗取他人钱财，数额特别巨大，其行为已触犯《刑法》第二百六十六条，应当以诈骗罪追究其刑事责任。

庭审中，戴某承认其以化名通过世纪佳缘网结识被害人孙某、马某某，而后从两名被害人处取得50余万元。但戴某辩称，其中由戴某隐瞒其已婚身份、并以虚构工程项目垫资为由取得的金

额仅为20余万元，而在2016年2月，孙某知道了戴某已婚的真实身份，之后戴某再向孙某借钱时，就未再虚构工程项目垫资的事实了，且相关款项给付邱某某、洪某等人用于投资赌博网站和白蛋白生意。戴某的辩护人认为，2016年2月后戴某从孙某处取得的金额，不应认定为诈骗。

公诉人答辩认为，世纪佳缘交友网是专门的婚恋交友网站，被告人戴某系已婚但还登录此网，就是为诈骗做准备，戴某以工程垫资为由向孙某借款，且在2016年2月之后与孙某的聊天记录中仍提及相关项目，足以证明戴某一直以项目垫资为由向孙某借款，同时相关证人证言证明戴某所称的投资赌博网站和白蛋白生意由不存在。

被害人孙某则表示，2016年2月她得知戴某与张某系夫妻后，戴某却称其正准备和妻子离婚，并与孙某结婚生活，因此孙某才信以为真，而戴某继续以工程垫资为由向孙某要钱。而据戴某之妻张某表示，她与戴某感情尚可，至案发前未有离婚计划。

经法院审理查明，戴某以非法占有为目的，采用虚构事实的方法骗取他人钱财，数额特别巨大，其行为已构成诈骗罪。公诉机关指控的罪名成立，对被告人戴某依法应予处罚。且根据相关证据证言，对戴某及其辩护人的相关辩解、辩护意见，法庭均不予采纳。

从中国制造到中国智造，欧普照明用实力照亮世界

10月14日至15日，以“数字化生存与管理重构”为主题的2017中国管理·全球论坛在上海举行。欧普照明作为一家传统的制造业企业，从73家各行业领导企业中脱颖而出，与当前领先的中国科技新兴企业共同角逐，最终摘得“中国管理模式杰出奖”。

2008年，在汶川地震后，欧普照明积极捐贈物资；2013年欧普照明携手全国妇联宣传部、中国儿童少年基金会，启动了“点亮未来”公益项目，至今，为贫困地区打造了近六百间光明教室；

自2015年起，欧普照明走访多个贫困乡镇，为上千个家庭提供照明方案改造，捐赠健康照明产品，帮他们改善用光环境。今年亦开启光明电脑教室公益活动，向云南省会泽县多个小学捐助了物资，并为其提供了专业的室内及户外照明解决方案，改善孩子们的学习环境。

欧普照明作为专注于光的品牌，从“中国制造”到“中国智造”不断前进，在创新中发掘光的魅力与价值，相信其对初心的坚守，定将带领国内照明行业照亮世界。

租房新政来临保障租户权益

住房租赁市场的具体措施和要求。

据悉，此次新政多向租户权益倾斜，从各方面保障组合的权益，有相关人士指出，未来无论是线下中介，还是58同城、赶集网、安居客此类网络平台，都或将依据新政对现有服务、流程进行进一步优化，例如进一步加强房源信息认证等，给予租客更多的权益保护。

北京住建委公布《关于加快发展和规范管理本市住房租赁市场的通知》(以下简称《通知》)，并确定租房新政自10月31日开始实施。

据了解，该《通知》在强化住房租赁管理服务、增加租赁住房供应，建立住房租赁监管平台、提供便捷公共服务，明确住房租赁行为规范、维护当事人合法权益等方面提出加快发展和规范管理本市

遇见幸福，遇见卡罗拉双擎

身边有一位同事曾经发出这样的感慨：“我在东三环，女朋友在北五环，每周末见面就跟取经一样，感觉我们好像在异地恋。”我一笑而过，好在我有卡罗拉双擎的陪伴，“囧途”因此幸福了许多。

作为卡罗拉家族的全新混动产品，车头车尾的蓝底LOGO、翼子板处的Hybrid标识、寰宇蓝车身让人一眼便知这是一辆与众不同新能源汽车。

卡罗拉双擎搭载1.8L阿特金森循环发动机，在日常生活尤其是城市道路行驶时最常见的中段加速(20-50km/h)，卡罗拉双擎仅耗时

3.1秒，而百公里综合油耗仅为4.2升。

安全配置方面，卡罗拉双擎采用轻量化高功率的镍氢蓄电池，其使用寿命与整车相同，无需外部充电，更不用定期更换和特殊的维护。混合动力蓄电池独享8年20万公里的超长保修。

对于年轻人来说，我们崇尚的并不是雍容华贵，年轻与个性才是我们的追求，当同龄人还沉浸在大排量地板油的刺激当中而对未充分燃烧的汽车尾气浑然不觉时，我已走在了环保前沿，一种发自内心的自豪感油然而生。

领先的不止技术 2018款东风标致408更懂你！

同时配合“3D Safety三维安全”多重防护体系，利用LED大灯、盲区监控、胎压监控等配置，构建主动防御安全体系，就为驾乘者提供可靠出行保障。
【高效低耗动力 让你出行无忧】

澎湃、高效、而又低耗的动力系统，是2018款东风标致408决胜千里的关键。搭载的“T+STT”动力系统，完美解决强劲动力与油耗之间的矛盾，让出行无忧。

其中，350THP涡轮增压直喷发动机，最大功率可输出123kW，连续八年荣获“国际发动机大奖”。230THP涡轮增压直喷发动机更是小排量发动机中的新贵，曾连续蝉联2015年和2016年的“国际发动机大奖”。两款明星发动机都在国际领域得到认可，为驾乘者提供优秀的T动力。此外，2018款东风标致408还拥有1.8L CVVT黄金主流发动机，为用户提供更为丰富的动力选择。

强大的动力系统配合全系标配的“STT智能启停技术”，在临时停车或拥堵路段，发动机可自动熄火，节省了怠速状态下的油耗，在不影响驾驶习惯的同时，节油效果可提高15%。

2018款东风标致408将用户所需作为产品优化的方向，从细节入手，实现更为贴心和实际的改变。其延续“T+STT”优势动力系统，在科技、安全、舒适方面不断突破自我，追求卓越，将精湛品质与科技魅力注入到汽车生活之中。2018款东风标致408不仅带来领先的技术，还能让你享受“智”“惠”升级不加价！从即日起至10月31日购车还可享购置税全额补贴，至高0元全车险以及至高4000元置换补贴的超值促销政策。另外，东风标致还提供了“一证贷、焕新贷和享0息”三种金融政策，为用户提供更多实惠购车的解决方案。